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Brugsanvisning: Fra nr. 1 - 497
Direction for use: _ From no. 1 - 497
Mode d’emplois Aprés no. 1 - 497
Gebrauchsanweisung: Von Nr. 1 - 497
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DAL-BO MINIMAX

Anvendelse: For og efter saning for at s¢nderdele knolde og trykke
sten ned. Samtidig fads en bedre fremspiring.
Anvendes ogsd efter stubbearbejdning for at fremme
forrddnelsen af halm og stubrester samt spiring af
spild~ og ukrudtsfro.

Til tromling p4 meget lgs jord skal MINIMAX vare mon-
teret med mindst 50 cm ringe.

Samling: Se fig. 2.
Strammeskruerne til fjedrene skal skrues helt i bund.

11kobling: Tromlen trzkkes i traktorens svingbare trakbom.
Hpjden af denne skal vare ca. 40 cm.

Stottebenet placeres i holderen over trakstangen.
Den ene slange (mrk. hvid) tilsluttes et enkeltvir-
kende udtag. De to slanger (mrk. r¢de) tilsluttes et
dobbeltvirkende udtag. -
Alle slanger er forsynet med 1/2" hanstik. Hvis trak-
toren ikke er forberedt for dette, kan Deres forhand-
ler hjalpe. Der kraves et maximalt pumpetryk pa 160
bar.

Betjening: Al betjening sker fra fe¢rersadet.
Omstillingen fra transport til arbejdsstilling, og om-
vendt, b¢r ske pd noget nzr plan mark med traktoren
nesten i tomgang.
For udfoldning betjenes fgrst den enkeltvirkende ven-
til, sd sidesektionerne kommer fri af deres transport-
leje. _
Med den dobbeltvirkende ventil foldes de helt ud.
Dernast tages trykket af det enkeltvirkende udtag,
s4 tromlen vipper ned pa jorden. Det vil vere en for-
del at satte ventilerne i flydestilling under trom-
lingen.

For sammenfoldning sattes f¢rst tryk pé den dobbelt-
virkende, s& cylinderen er trukket helt sammen. Med
den enkeltvirkende lgftes tromlen helt op i lodret.
Sidesektionerne foldes ind med den dobbeltvirkende,
84 sidescktionerne sznkes ned i deres transportleje.
Tromlen skal kun foldes sammen for transport. Det er
ikke n¢dvendigt for vendinger. Den téler ogsé at kgre
baglezns i arbejdsstilling.

Vedligeholdelse: SAMTLIGE M@TRIKKER - ogsd navmgtrikker EFTERSPENDES
efter forste arbejdsdag. :
Tromlelejerne - 6 stk. - smgres for hver 50 arbejds-
timer.
Chassiet - 3 sm¢gresteder - smores dagligt.
Hjullejerne sm¢res een gang pr s&son.



Efter fgprste smson vil overfladen af ringene vare
s1lidt glatte og fylder derfor lidt mindre. Det opstéa-
ede spilllerum justeres ned til max 5 mm ved at flytte
stopringene (se fig. 1). Husk at spande stopringsskru-
erne godt fast. Det anbefales at lgsne og spznde skru-
erne et par gange for at de bedre bider sig fast.

VED UDEND@RS PARKERING I LENGERE TID BPR MINIMAX STA I
BARBEJDSSTILLING for at undgd rustdannelse pad stempel-

stangerne.

fiax. Smm




Resevedele Spareparts Pieces Ersatztedle
5.30m Mini- 5.30m Com- 5.30m Roll- 5.30m Mini-
max pact Compact max
Fra serie From serial De serie Ab Serien
Nr. 1 No. 1 No. 1 Nr. 1
Varenr.
Partsno.
Numero
Pos. Warennr. Dimension Bebegnelse Degignation Designation Bezeichnung
1 23270 Trak Drawbar Attelage Zug
2 13281 Trekplade Drawplate Plagque de Zugplatte
traction
2a 12550  ¢50 mm Hitchoje Drawhitch Timon (hitch) Hitchauge
3 13341 Hpjt trak Highdraw Zugmaul - hoch
2C 12424 @30 mm Prodsgje Draweye Fourche Zugise
d'attelage
3 13282 Mellemlzgspl. Plate Plaque Platte
4 92338 M20x150 Bolt Pin Boulon Schraube .
b 92052 M20 Mptrik selv- Nut self- Ecrou de Mutter .
lésende séourité gesichert
6 90711 M6 Smprenippel  Grease nippel CGraisseur Fetinippel
7 12270 Stptieben top Support bop Bequille Stiitze topp
sammet
8 12226 Fod til ben  Foot for pied de Fuss fir
bequiile Stiitze
9 90676 7 mm HAma1 Split pin Goupille Sicherung
10 90687 3 mm HATNA1 Split pin Goupille Sicherung
11 12224 Nagle til ben Pin Axe Nagel
12 13330 pos. 6-11 Stptbeben kpl. Support opl. Bequille cpl. Stiitze kpl
13 13299 @30x100 Nagle Pin Clous Nagel
14 90677 @8x50 Split Split pin Goupille Sicherung
IR 23296 @50x720 Nagle Pin Clous Nagel
; 90678 @B8x71 Split Split pin Goupille Sicherung
“u/ 90662  ¢62/31x3.5 Skive Disque Scheibe
18 23231 M:I.dbemértim centl:al section Bati central Mittel Sektion
19 12850 Tetningskapsel Hub washer Plaque de Dichtungs
: moyeu scheibe
20 12234 Navhus Hub housing Moyeu mnu
21 12232 Navbolt Hub pin Vis de roue Naben schraub
22 12230 Naviapsel Hub cover Couvercle de  Nabel decksel
moyeu
23 12233 Iejeszt kpl. Set of Jeu de roule- Lagerungssatz
bearings .
24 13351 Falg Rim Jante Felge
25 13353 Slange Tube Chambre & air Schlauch
26 13352 Dk - 8 1lags Tyre - 8 PLY Pneu - 8 PLY Reifen- 8 PLY
27 13350 pos. 24-26 Hjul kpl. wheel copl. Roue cpl. Rad kpl.
28 12231 Navmgtrik Nut for wheel Ecrou de rouwe Radmutber
29 90731 Fjeder Spring Ressort Feder
30 12218 Belastnings- Springchain Ressort pour Kette fur
kade Chaine Feder
31 92051 M16 Mptrik selv- Nut self- Ecrou de Mutbter
lasende locking séourite gesichert
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37A

41A

23227
23228
90710
23294
92295
23374
92383

90011
90012

10118
10168

18025
11019

10119
10169

12334
18101
18102
18103
12391
92052
92031
13301

23301
91005

13315
91004
91033

91002
23321

12252

Sidesektion Sidesection
venstre left
Sidesektion  Sidesection
Hpjre right
8 mm Sngrenippel Grease nippel
@S0x670 Nagle Pin
M12x30 Skrue Screw
50 mm Aksel -~ midt Axle
50 mm Aksel - side Axle
M12 Stopringsskrue Sbop bushing
50 mm Stopring Stop buslﬂ.ng
50 mm Stopring kpl. Stop bushing
pos. 39440 cpl.
45 an Glat Smooth ring
tromlering :
50 am Glat Smooth ring
tromlering
50 an Bplgering Welled ring
55 am Knast - Cam ring
45 cm Takket Jagged ring
tromlering
50 am Takket Jagged ring
60 mm Aksel - midt Axle
60 mm Aksel - side Axle
60 mm Stopring Stop bushing
60 mm Stopring kpl. Stop bushing
pos. 39+40A cpl. cpl.
48 cm Crosskill Crosskill
tranlering ring
53 cm ~ Crosskill Crosskill
tromiering ring
- Crosskill Crosskill
bgsning bushing
50 mm Flangeleje Bearing
M16x40 Bolt Pin
ML6 Mptrik Nut
Pakningssat Set of
t/cylinder sealings
pos. 4'7-—48 Cylinder kpl. Cylinder kpl.
Vinkel for- Argle
gkruning adaptor
Drgwvling Trusch
Lige for- Straight
skruning nippal
1=5000 Slange kpl. Tube cpl.
3/8" Kobberskive Copper washer
3/8" Brystnippel Adaptor
1=5200 Slange kpl. Tube cpl.
Stempelstang Piston pin
- Cylinderhead-
foring bushing
Set of

Cadre lateral Seite sektion
gauche Linker

Cadre lateral Seite sektion
droit Rechter
Graisseur Fettnippel
Clous Nagel

Vis Schraube

kpl.
Anneau Crosskill
Crosskill Ring
Anneau Crosskill
Crosskill Ring

. Douille Crosskill
crosskill Buchse
Palier Lager
Boulon Schraube

'M\rl:ber

verin fiir Zylinder
Verin cpl Zylinder kpl.
Angle Winkel Nippel
raccord

Grive Drossel
Droit racocord Gerade Nippel
Tuyau cpl. Schlauch kpl

culvre schaibe
Raccord hyd.d. Verschraubung
Tuyau cpl. Schlauch kpl.
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12251
12214
91088

23322
91031

91010
91012

92027
12256

Stenpel
pos. 57-60 Cylinder kpl.

3/ n

1=3000
172"

1 /zn
1 /2u

Piston Pisbon
Cylinder cpl. Verin cpl.
Alr escape plug Reniflard
Tube cpl. Tuyau cpl.
Copper washer Rondelle en
cuivre
0il comnection Valve male
male push pull
Cover Chapeau valve
Nut Ecrou
Tube fastner Support de

tuyau

Zylinder kpl.
Entluftungs-
pfropfen
Achlauch kpl.
Kupfer

Olanschluss

Schlauch
halter
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